

Ειδήσεις

Και αυτό γιατί όπως φαίνεται από τη σχετική ανακοίνωση του Δήμου Χανίων διαπιστώθηκε πως η καταγγελία ευσταθεί σε μεγάλο βαθμό.

Η υπόθεση, την οποία ο Σύλλογος Κτηνοτρόφων είναι αποφασισμένος να φέρει στα δικαστήρια, παρουσιάζει μεγάλο ενδιαφέρον καθώς, όπως διαφαίνεται, άλλες τιμές όριζε για κτηνιατρικά τέλη στο Δημοτικό Σφαγείο Χανίων το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, άλλα η Κτηνιατρική Υπηρεσία και άλλα ο Δήμος Χανίων!

Οι κτηνοτρόφοι που από το 2003 ήταν υποχρεωμένοι να πληρώνουν τα υπέρογκα αυτά ποσά, δηλώνουν έντονα προβληματισμένοι για το που πήγαν τα χρήματα που κατέβαλλαν, καθώς αυτά που εισπράττει το Ταμείο Γεωργίας, Κτηνοτροφίας και Δασών του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης είναι συγκεκριμένα και πολύ λιγότερα από αυτά που πληρώναν οι ίδιοι.

Ο ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

Μετά την καταγγελία του προέδρου των Κτηνοτρόφων, ο Δήμος Χανίων εξέδωσε την παρακάτω απάντηση:

1. Τα κτηνιατρικά τέλη ορίζονται με την υπ' αριθμ. 236996 Κοινή Υπουργική Απόφαση των υφυπουργών Οικονομίας και Οικονομικών Γ. Φλωρίδη και Γεωργίας Φ. Χατζημιχάλη. «Τέλη κτηνιατρικών υγειονομικών επιθεωρήσεων και των ελέγχων που προβλέπονται από τις διατάξεις του Π.Δ. 420/1993 (Α' 179) σε συμμόρφωση προς την οδηγία 85/73/ΕΟΚ του συμβουλίου όπως τροποποιήθηκε και κωδικοποιήθηκε με την οδηγία 96/43/ΕΚ του συμβουλίου» (ΦΕΚ τεύχος Β αρ. φύλλου 727/9 Ιουνίου 2003). Η απόφαση αυτή είναι σε αντίθεση με τα έγγραφα της Δ/σης Κτηνιατρικής της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Χανίων.

2. Η υπ' αριθμ. 789/06 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που αφορά στον καθορισμό τελών σφαγής έτους 2007 και η οποία επρόκειτο να ισχύσει από 1/1/2007, εμπεριέχει λάθη και ως εκ τούτου θα ανακληθεί και με νεότερη απόφαση θα καθοριστούν τα τέλη



Μετά τις καταγγελίες των κτηνοτρόφων ο Δήμος Χανίων προχώρησε στην ανάκληση της απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για τον καθορισμό των τελών σφαγής.

ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΛΗ ΣΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ

Υποχώρηση από τον Δήμο

Στην ανάκληση της απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου που καθορίζει τα τέλη σφαγής, μετά τις καταγγελίες του προέδρου των κτηνοτρόφων, αλλά και τη σύσταση επιτροπής που θα αναλάβει να εξετάσει την υπόθεση προχώρησε χθες ο δήμαρχος Χανίων.

σφαγής.

3. Με απόφαση του Δημάρχου Χανίων, ορίστηκε επιτροπή με Πρόεδρο τον Αντιδήμαρχο οικονομικών και Πρόεδρο της Δημοκρατικής Επιτροπής, κ. Μιχαήλ Ντάλλα και μέλη τον πρώην και τον νυν προϊστάμενο της Οικονομικής Υπηρεσίας και τους δυο νομικούς του Δήμου, για να διερευνήσει το θέμα των κτηνιατρικών τελών και να εισηγηθεί αρμοδίως.

ΟΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΙ

Απο τη μεριά του συλλόγου κτηνοτρόφων το θέμα θα τεθεί στην επόμενη συνεδρίαση του

Δικαίωση για τον Σύλλογο Κτηνοτρόφων

Δ.Σ. το απόγευμα της Τρίτης και η πρόταση του προέδρου κ. Μανώλη Επιτροπάκη θα είναι να ζητηθεί η παρέμβαση της δικαιοσύνης.

“Ευθύνες έχει και ο Δήμος Χανίων που αυτή τη στιγμή πάει να ρίξει τις ευθύνες στην Κτηνιατρική Υπηρεσία. Μέχρι προχθές, ο Δήμος έλεγε πως δεν

γνώριζε που πηγαίνουν τα τέλη αλλά και πάλι οι τιμές που είχε δεν συμβαδίζουν με αυτές της Κτηνιατρικής Υπηρεσίας αλλά και του Υπουργείου. Επικρατεί ένα χάος. Εμείς θα το συζητήσουμε το θέμα στο Δ.Σ. του συλλόγου μας και θα δούμε τι θα κάνουμε. Η πρόταση η δική μου θα είναι να προσφύγουμε στη δικαιοσύνη” ανέφερε με δηλώσεις του στα “Χ.Ν.” ο κ. Επιτροπάκης.

Τα “Χ.Ν.” αναζήτησαν και τον προϊστάμενο της Διεύθυνσης Κτηνιατρικής κ. Τζιγκουνάκη, χωρίς αυτό να επιτευχθεί λόγω απουσίας του.

ΑΠΟ ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΜΑ

Φωτιά στο πλοίο

“Μυρτιδιώτισσα”

Μικρής έκτασης πυρκαγιά ξέσπασε χθες το μεσημέρι στο μηχανοστάσιο του πλοίου “Μυρτιδιώτισσα” της ANEN που βρισκόταν δεμένο στον Άγιο Διονύσιο στο λιμάνι του Πειραιά. Η πυρκαγιά, που σύμφωνα με πληροφορίες ξέσπασε από βραχυκύκλωμα στο σύστημα εξαερισμού του σκάφους, κατασδήστηκε γρήγορα από τις δυνάμεις της πυροσβεστικής υπηρεσίας που έσπευσαν άμεσα, χωρίς να τραυματιστεί και να κινδυνέψει κάποιος από τους επιδαιώντες και το πλήρωμα. Το πλοίο εκκενώθηκε από τους λιγιστούς επιβάτες, οι οποίοι βρίσκονταν εκείνη τη στιγμή εντός των χώρων υποδοχής. Καταστράφηκε ένας εξαγωγέας αέρα. Το πλοίο είχε προγραμματισμένο δρομολόγιο από Πειραιά για Κύθηρα - Αντικύθηρα στις 4 μ.μ. και είχαν εκδοθεί εισιτήρια για 46 άτομα, 9 Ι.Χ.Ε. οχήματα, 2 φορτηγά οχήματα και 2 δίκυκλα. Από το Α' Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά απαγορεύθηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι να επιθεωρηθεί από κλιμάκιο της Επιθεώρησης Εμπορικών Πλοίων, κάτι που πραγματοποιήθηκε και το πλοίο απέπλευσε τελικά χθες βράδυ στις 10.

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

Απολογισμός εκλογών στο Δήμο Θερίσου

Απολογισμό των πρόσφατων δημοτικών και νομαρχιακών εκλογών θα πραγματοποιήσει η Δημοτική Οργάνωση του ΠΑΣΟΚ στο Δήμο Θερίσου, κατά τη γενική της ολομέλεια που θα πραγματοποιηθεί αύριο, Κυριακή, στα Περίβολα (500 μ. μετά το γήπεδο Περγολίου). Ακόμη θα συζητηθεί το θέμα της δημιουργίας γραφείου της Δημοτικής Οργάνωσης Θερίσου και η ανασυγκρότηση της Οργάνωσης.

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ ΡΟΓΔΙΑ

Εκδήλωση για τα απειλούμενα είδη φυτών στα Εννιά Χωριά

Εκδήλωση με θέμα “Τα απειλούμενα και προστατευόμενα είδη φυτών στην περιοχή Ιναχωρίου και η συμβολή των Μικρο-Αποθεμάτων στην προστασία τους” θα πραγματοποιηθεί σήμερα, Σάββατο, στις 6 το απόγευμα, στο Κέντρο Ενημέρωσης του οικισμού Ρογδιά του δημοτικού διαμερισματος Βλάτους του Δήμου Ιναχωρίου. Η εκδήλωση πραγματοποιείται στα πλαίσια του προγράμματος “Cretaplant - Πιλοτικό Δίκτυο Μικρο-αποθεμάτων φυτών στη Δυτική Κρήτη” και οργανώνεται από το Δήμο Ιναχωρίου σε συνεργασία με το Μανώσσειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων. Στην εκδήλωση θα παρουσιαστεί το πρόγραμμα και η πορεία υλοποίησής του με έμφαση στα Μικρο-Αποθέματα φυτών στην περιοχή του Δήμου Ιναχωρίου. Εισηγητές στην εκδήλωση θα είναι ο αναπληρωτής καθηγητής Κώστας Θάνος από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών - Συντονιστής του προγράμματος Cretaplant και η κ. Χριστίνη Φουναράκη, βιολόγος από το ΜΑΙΧ.

ΔΕΥΤΕΡΑ														
ΕΤΟΣ 2006	Κ	Δ	Τ	Τ	Π	Σ								
ΜΗΝ. 12 ΕΒΔΟΜ. 49	3	4	5	6	7	8	9							
ΑΝΑΤ. ΗΛΙΟΥ 07:25	10	11	12	13	14	15	16							
ΔΥΣΗ ΗΛΙΟΥ 17:06	17	18	19	20	21	22	23							
ΣΕΛΗΝΗ 14 ΗΜΕΡ.	24	25	26	27	28	29	30							
	31													

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
MONDAY 338-27 DECEMBER

Φ Βαρθάρας μεγαλομ., Ιωάννου Λαμασκηνού

8 π. **Να μην ξεχάσω:**

9 **3:30 PM - Τηλεπαραδίνιος**

10 **6η "ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ"**

11 **Να βάλω κι εγώ ένα**

12 **"Χιδαράκι" για να χτιστεί**

1 **το σπίτι των**

2 **παιδιών του:**

3 **Κ.Ν.Φ.Α.Α.ΜΕΑ**

4

5

6

7

8

9

Sweet Sunday
...a new experience

Καφέ

Κάθε Κυριακή
από τις 18.00

Γλυκά

fazz
Cafe Restaurant Club

Πλ. Μαρκοπούλου, Δημοτική Αγορά

Δεν χρειάζεται πια να δίνετε μάχη κάθε φορά που ψάχνετε για parking!!

Parking Apollon

Το προσωπικό μας πρόθυμα αναλαμβάνει να παραλάβει και να παραδώσει το αυτοκίνητο σας στην είσοδο του parking έχοντας εκπληρώσει κάθε σας επιθυμία για πλύσιμο, καθαρισμό ή λίπανση !!

- Πλυντήριο
- Λιπαντήριο
- Parking όλο το 24ωρο
- Φύλαξη

Α.Ι.Σ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ Α.Ε.
ΣΤΡΩΣΙΜΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΟΔΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε' 9 - II ΧΑΝΙΑ
ΤΗΛ. 28210 86066 FAX. 28210 86976